



精彩瞬间
记者
采访
在
呼和浩特启动
盟市
百名记者万里行大型全媒体传播活动
立体
跟党走
多元化地
内蒙古各族人民
感党恩的生动情怀
创意产品
笔
镜头
历久弥坚

大型被cue现场！
一场横跨中东西部的
接力直播！

呼和浩特、满洲里、赤峰、阿拉善
或天穹或草原或林海或山巅
首次创新三级联动全景多元
前方多地连线实景呈现
后方技术团队强力保障
4路记者200多分钟不间断接力
看精彩内容请扫码



“草原云”百名记者万里行大型全媒体传播活动

现场直播 故事讲述 全媒报道 立体呈现

内蒙古日报社 内蒙古党报联盟 内蒙古旗县级融媒体中心

一条新路

一条波澜壮阔的百年新路



钢 好在这里

在今年的全国两会期间
习近平总书记参加
十三届全国人大四次会议
内蒙古代表团审议时提到
齐心协力建包钢的历史佳话
唤起了大家对那段光辉岁月的记忆
1959年10月15日
时任国务院总理的周恩来
为包钢一号高炉出铁剪彩
包钢为全国,全国为包钢
多年来 经过一代又一代的接续奋斗
包钢创造了太多 第一

扫码 跟着记者的镜头与脚步
一起感受共和国钢铁骄子
钢 刚好的现在！



石缘无限

葡萄玛瑙、套色玛瑙
糖心玛瑙、紫罗兰玛瑙
绿碧玉、红碧玉

在阿拉善这片神奇的土地上
沉睡着一块块历经无数岁月
而形成的奇石
它们色像霞光、艳似彩虹
灿若珍珠、类如繁星
神奇且独特
吸引很多人慕名纷至沓来
1000多家店铺 年均交易额近亿元
4万多奇石从业者日子越来越好
扫码,看阿拉善奇石
如何走出深闺、走向世界！



大兴安岭深处
我们和林区人
一起过端午

6月14日是端午节
很多人都在
全家团圆和互祝安康中度过
而东部采访组的记者们
却来到大兴安岭腹地
与图里河林区的职工群众
度过一个意义非凡的端午节
登高望远 林海日出 河水洗脸
摘艾草、挂葫芦
煮鸡蛋、包粽子
还有林区人心念念的 主席豆
啥是 主席豆 ?
快快扫码一探究竟吧 !



一米流金

在丰收乡宋杖子村
到处都能看到
一派生动的传统农耕景象
村外坡地上
村民们赶着驴子和骡子
在新开垦的梯田里播种小米
传承敖汉传统旱作农业文化
黄、白、绿、黑
4色小米通过电商平台销往各地
扫码吧,看看在敖汉旗
这片古老的土地上
跨越8000年的小米
如何在坚守与创新中
走向更好的未来

